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Ausschreibung 
 

für die Verbandsveranstaltung 

Abnahme der Leistungen für den Basis-Fitness-Test (BFT) 

 
Veranstalter: VdRBw e.V. - Kreisgruppe Dingolfing-Landau 

Ort: Graf-Aswin-Kaserne, 94327 Bogen, Bayerwaldstraße 36 

Datum: Freitag, 15.09.2023 von 16.00 Uhr - ca. 19.00 Uhr 

Meldekopf: Graf-Aswin-Kaserne, Geb. 6, Aufenthaltsraum 

Leitende: Lt d.R. Ruhstorfer/OG d.R. Glashauser 

Teilnehmer: Reservistinnen und Reservisten, Angehörige BVK/KVK und 

HSchKp NDB, aktive Soldatinnen und Soldaten 

 

Ablauf 
 
 

bis 16:00 Eintreffen der Teilnehmer am Meldekopf und Erledigung 

von Verwaltungsangelegenheiten 

 

16:15 Uhr - ca. 19:00 Uhr Abnahme der Leistungen am Sportplatz bzw. in der Sport- 

Halle der Graf-Aswin-Kaserne 

 1000m-Lauf 

 11 x 10m Sprinttest 

 Klimmhang 

 Anschließend Abbau der Stationen und Körperpflege 

 

 

 

An alle  

Reservistinnen und Reservisten, 

Angehörige BVK/KVK und HSchKp NDB, 

sowie aktive Soldatinnen und Soldaten 

Verband der Reservisten der 

Deutschen Bundeswehr e.V. 

Geschäftsstelle Wörth a. d. Isar 

Ulrich Mosch 

Organisationsleiter 

Landshuter Str. 42, 84109 Wörth a. d. Isar 

Tel.    +49 8702 5130424 

Fax    +49 8702 5130426 

Mobil: +49 176 1531 7873 

Woerth@reservistenverband.de 

www.reservistenverband.de 

 

Datum:  26.07.2023 
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Die Sportveranstaltung findet in Sportkleidung statt. 

 

Zum Betreten der Kaserne wird ein Lichtbildausweis benötigt. 

Eine Liste der Teilnehmer liegt bei der Wache auf.  
 

Zur Dokumentation der Leistungen sollten beorderte Reservisten bitte Ihren Ausbildungspass 

mitbringen. Ausbildungspässe für beorderte Reservisten können aber auch vor Ort empfangen werden. 

 

Reservisten der Bundeswehr erhalten vorbehaltlich der Genehmigung auf Antrag einen 

Fahrtkostenzuschuss ab/bis Grenze Regierungsbezirk Niederbayern. 
 

An Fahrkosten wird gezahlt: 
 

- PKW € 0,20/Km, höchstens jedoch € 130,00 

- zuschlagsfreier, günstigster Bahntarif 

- Tarif Verkehrsverbund. 
 

Aus Kostengründen wird um die Bildung von Fahrgemeinschaften gebeten! 

 

Anmeldungen bitte mit beigefügtem Meldezettel per Mail, Post oder Fax.  

 

Anmeldeschluss ist der 04.09.2023. 
 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Ulrich Mosch 
i. A. 

Ulrich Mosch 

Organisationsleiter 
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Datenschutzhinweis für Veranstaltung 
 

 

Für die Erhebung der Daten ist der Verband der Reservisten der deutschen Bundeswehr e.V., 

Charlottenstraße 35, 10117 Berlin, verantwortlich. Die mit dieser Anmeldung von Ihnen freiwillig 

übermittelten personenbezogenen Daten (Name, Vorname, Kommunikationsdaten, Unterschrift 

sowie ggf. selbst hinzugefügte Daten) werden auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1a DSGVO zum Zwecke 

der Durchführung dieser Veranstaltung erhoben. Mit der Übermittlung der Anmeldung erklären Sie 

sich mit der Datenerhebung einverstanden. Sie erklären außerdem, dass ggf. zusätzlich aufgeführte 

Teilnehmer sich ebenfalls mit der Datenerhebung einverstanden erklärt haben und diesen 

Datenschutzhinweis zur Kenntnis genommen haben. 

Sofern es notwendig ist, werden wir Ihre personenbezogenen Daten an Dritte, lediglich zur 

Durchführung der Veranstaltung, weitergeben. Zum Kreis der evtl. Empfänger gehören insbesondere 

die Betreiber des Veranstaltungsortes, hier:  

 

- VdRBw-Geschäftsstelle Wörth a. d. Isar 

- Wache der Graf-Aswin-Kaserne Bogen zum Betreten der Kaserne 

- OrgFw HSchKp NDB zur Dokumentation der Leistungen 
 

Sie gestatten die Aufnahme Ihrer personenbezogenen Daten in ggf. zu erstellende 

Teilnehmerverzeichnisse bzw.- listen, die am Veranstaltungsort ausliegen. 

Die Daten werden gelöscht, sobald sie für den Zweck ihrer Verarbeitung nicht mehr erforderlich sind 

bzw. bei Ablauf gesetzlicher Aufbewahrungsfristen. 

Ihr Einverständnis zur Datenerhebung können Sie jederzeit widerrufen. Sie sind außerdem 

berechtigt, Auskunft zu den bei uns über Sie gespeicherten Daten zu beantragen sowie diese Daten 

berichtigen, einschränken, löschen oder übertragen zu lassen. 

Sie können unseren Datenschutzbeauftragten unter datenschutz@reservistenverband.de erreichen. 

Ihnen steht des Weiteren ein Beschwerderecht bei einer für den Datenschutz zuständigen 

Aufsichtsbehörde zu. 

Ende der Informationspflicht. 

 

 
 


